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TÁJÉKOZTATÓ A VASTAGBÉLRÁK SZŰRÉSÉRŐL 
 
A 45 és 75 év közötti személyek ingyenesen részt vehetnek az Osztrák Egészségbiztosítási 
Pénztár (ÖGK) vastagbélrák-szűrő programjában, erre két lehetőség  áll rendelkezésre: 
 

• Vastagbéltükrözés (kolonoszkópia) - 10 évente  
• Székletvizsgálat (F.I.T.) - 2 évente  

A vastagbélrák-szűrő programban való részvételhez kérjük, hogy töltse ki a csatolt 
dokumentumot. Jelölje meg, hogy vastagbéltükrözést vagy székletvizsgálatot választ, majd írja 
alá a nyilatkozatot, és a mellékelt válaszborítékban díjmentesen küldje vissza  az ÖGK részére. 
A dokumentumokat a QR-kódot beolvasásával digitálisan is elérheti., Teendők 
 

• Amennyiben a vastagbéltükrözést választja, kérjen szakorvosi időpontot  (szakorvosi 
lista). Kérjük, tájékoztassa a rendelőt arról, hogy meghívólevelet kapott a kísérleti 
programban való részvételre.  

• Amennyiben a székletvizsgálatot választja, a tesztet közvetlenül az ÖGK-nál veheti át 
vagy a QR-kód segítségével megrendelheti. Megrendelés esetén a tesztet postai 
úton házhoz küldik. 

 

KÍSÉRŐLEVÉL A SZÉKLETVIZSGÁLATHOZ 
 
Tisztelt Résztvevő! 
Köszönjük, hogy jelentkezett a vastagbélrák korai felismerését célzó szűrőprogramba. 
Kérésének megfelelően jelen levelünkkel együtt megküldjük Önnek a székletvizsgálati tesztet 
(FIT – fekális immunológiai teszt), amely a székletben található, szabad szemmel nem látható 
vér kimutatására szolgál. 
 
Kérjük, a mellékelt útmutató szerint gondosan végezze el a vizsgálatot. A minta levétele után a 
tesztet lehetőleg minél hamarabb küldje vissza a laboratóriumba a mellékelt, az Ön számára 
díjmentes válaszborítékban. Alternatív megoldásként a mintát személyesen is leadhatja az 
Osztrák Egészségbiztosítási Pénztár laboratóriumában. Az eredményt postai úton küldjük meg 
Önnek 
Amennyiben az eredmény kóros (pozitív), és további vizsgálatok szükségesek, minden fontos 
információ megtalálható lesz a leletben. „Az ember bízzon a megérzéseiben!” 
A vastagbélrákszűrésben való részvétellel hozzájárul egészségének megőrzéséhez. 
Amennyiben kérdése van a vizsgálatról, forduljon ügyfélszolgálatunkhoz vagy írjon nekünk e-
mailt. 
Tisztelettel, 
A Stájerországi Vastagbélrák-szűrő Program Csapata 
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